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« Aenetue c ocmamxom
« 3aKoHbl apu¢memuku
« Nepumewp

« Nopsgok geiicmpuis

« Paspsgel u kaaccel.
Pa3spsgHete cazaemele

« Cuem s mpegenax 10 u 20
0 Mamemawura 5 knace

3 + Baaumio ofpamisie uucha

u gpoSiu
« Aecamussie gposiu
« Hawrypanuisie ducra
« Haxoxgetiue HOA u HOK
« OSiiktosentble gpoSiu
« Okpyznetiue uucen

« Neperog oSulkosenHo

9poSi b gecsmudnyio
« Mhowage
« Npouenm

« Choiicma cnoxeHus,
Gl matus, ymsoXenus u
genenus

¢ Cpeguiee apupmemuseckoe
B o)

YnpoweHue sbipaxenui
« Ypabrenus s knacc

« Ynchoneie u Syusertieie
BelpakeHus

CBoicmBa CAOXKEHUS, BUIMUMAHUS, YMHOKEHUS U GEAEHUS NOAE3HDI IMEM, YMO NO3BOASOW

PeoSpasoBLIBAME CYMMbI U NPOU3BEJEHUS B YOSHbIE BLIPAXEHUS GAS BLMUCACHU .

Hayuumcs, Kak MOXKHO C NOMOWLIO SMUX CBORCMB YNPOWAAWb BIpaXKEHUS.

Butucnun cymmy:

52+287+48+13 =

B 3wiom BuipakeHuu ecuib YUCAZ, NPU CAOXKEHUU KOWIOPUIX NOAYUAIOMCS «<KPYZAGIE» YUCAA.

3amemuB 3MO, A€ZKO NPOBECMU BbI4UCAEHUS YCMHO. BOCNOAL3YEMCA NEPEMECIMUMENLHIIM

3aKOHOM CAOXKEHUS.

300
Sasizan )
52 +287 +48 + 13 = 400
e

100

Takke gAs ynpoweHus BelducAeHus npoussegeHui MoXHO UCOAb30BaMb

NEPEMECHIUMENGHEIk 3AKOH YMHOXEHUS.

|7-2-9-5=(2-5)-(7-9)=10-63=630

CouemamensHele u nepemecmumensHole CBOUCIMBA UCNONL3YIOWICA U NP YnpoweHUu
SyKBeHHbIX BbipakeHuii.

* 6-a-2=6-2-a=12a

e 2-a-4-b=2-4-a-b=8ab

e 5b+8b=(5+8)-b=13b

o 14y-12y=(14-12)-y=2y

PacnpegenumencHolti 3akoH yMHOXEHUS YACWO NPUMEHAEMCA GAA YnpOWweHUs

| BblYUCACHUG.

84-8=(80+4)-8=640+32=672
N

80+ 4
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BpesoHocHas cchinka
386/I0KHPOBaH NEPEXOA Mo
BPEAOHOCHOI Cehinke hitp:
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PacnpegenumencHolti 3akoH yMHOXEHUS YACWO NPUMEHAEMCA GAA YnpOWweHUs
1

| BblauCAeHuU.
|

672

84-8=(80+4) 8=640+32
/N
80+ 4

483

69-7=(70-1)-7=490—-7
/N
70 -1

Npumensia pacnpegerumensHoe cBoicimBo ymHOXEHUS OMHOCUMENLHO CAOKEHUSA UAU
| BbldumaHua k BblpaxkeHuto «(a + b) - c u (a - b) - c», mbl noryuaem BelpaskeHue, He

| cogepxkausee ckoSku.

B awiom cayuae zosopam, 4o mbl packpbiau (onycwunu) ckoSku. At npumereHus

CBOVICIME HE umeem 3HAUEHUS, 2g€ 3ANUCAH MHOXUMENL «C» — nepeq ckoSKamu uAu nocAe.,

S
€ Bbl HauMHaeTe Touemy 8 CCCP He 6bino liopu, KoTopble He
EM cosnasath umnepuio c 0 TeCHSIOTCS Ha NNAKE:

Ha OIMHOKOM NiaHeTe " 010, nopBaBILIX CeTer

Packpoem ckoSku & BulpaxeHusx.

o 2(t+8)=2t+16
| e (3x-5)4=4-3x-4-5=12x-20

Echu nepeq SykBoii He 3anucaHo YUCAO, MO NOGPA3YMEBAEIMCS, YMO nepeg [<]

SyKBoG cmoum YucAoBoid MHOXumeAs 1.

o t+4t=(1+4)t=5t

BulHeceHue oSuezo MHOXKumenst 3a ckodSku

3anomHume! '

Hasepx 1 |
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R poccus

Mawmemawuka € knace

« Macumas
+ Mogyne wucna

« OupyxXrocme. Nowage
kpyza
» Omtowetiue uucen

+ Oupusamenuitoe u

nonoXumensHble Yucha

« Nepuoguueckas gpoS
« NpusHaku genumocmu
« Nponopuuu

« Payuonaneieie ucra

« Cucmema koopqutiam

« Uenbie uucna

AnzeSpa 7 krace

« AnzeSpaudeckue gpoSu

« Kak npumename gopuyrut
cokpawgHtozo ymroXenus

« Muozounenul

« OgHounens

« Cucmemul ypasHeHui
« Cmenenu

« Ypasuenus

« Gopmynel cokpaw

|

110/, KOTOPbIE HE
TeCHRIOTCH Ha nnske: 50
010, nopBaBILIX CeTer

Packpoem ckoSku & BulpaxeHusx.

o 2(t+8)=2t+16
o (3x-5)4=4-3x-4-5=12x-20

3anomHume! '

Echu nepeq SykBoii He 3anucaHo YUCAO, MO NOGPA3YMEBAEIMCS, YMO nepeg [<]

SyKBoG cmoum YucAoBoi mHOXumen 1.

o t+4t=(1+4)t=5t

BulHeceHue oSuezo MHOXKumenst 3a ckodSku

Nomennem mecmamu npasyio u Aesylo uacime paseHcmsa:

(a+b)c=ac+bc
Nonysum:

ac+bc=(a+b)c
B makux cAy4asAx z0BOpAW, UMO u3 «ac + ber BbIHECEH 08U MHOXUMEN® «C» 32

ckoSku.

Npumepl BoteceHus oSusezo mHoXumens 3a ckoSku.

« 73-8+7-8=(73+7)-8=80-8=640
o 7x-x-6=(7-1)x-6=6x-6=6(x~1)

Yuute aHrnMACKmii
C necHeit

| Hasepx 1 l :





